
Санитетски тим вра тио се
из ми си је  у  Ча ду

Ис пу њен 
за да так

Че тр на ест при пад ни ка са ни тет ског ти ма Ми ни стар ства
од бра не и Вој ске Ср би је вра ти ли су се из ми ров не ми -

си је у Ча ду. Се дам ле ка ра, шест ме ди цин ских тех ни ча ра и
је дан штаб ни офи цир ан га жо ва ни су у окви ру ми си је Ује -
ди ње них на ци ја MINURCAT. То је тре ћи ме ди цин ски тим
ко ји је ан га жо ван у тој африч кој зе мљи, а пр ви ко ји је тај
за да так оба вљао са мо стал но, бу ду ћи да су прет ход на два
уче ство ва ла у окви ру нор ве шког кон тин ген та.

На аеро дро му „Ни ко ла Те сла” срп ске ми ров ња ке до -
че ка ли су бри гад ни ге не рал Вељ ко То до ро вић, на чел ник
Упра ве за вој но здрав ство и пу ков ник Је ле си је Ра ди во је -
вић, на чел ник Цен тра за ми ров не опе ра ци је.

Б ригад н и  генера л др В ељ ко   Тод ор овић река о ј е да
су  н аши лека ри  и техни ча ри по казали  из узетан  ниво пр -
офеси он алност и  у обављању  з ада така у сложеним ус ло -
вима какви вл адају у Ч аду. П ре ма  њего ви м речи ма,  н аш

са ни те тск и тим и мао је  задатак  да с е  б рине  о здр ав љу
неколик о  хиљада  п ри падника м еђународн их  снага  у Чаду
и Центр алноаф ричкој  ре пу блици . 

Ген ера л Тодоро вић ј е рекао  да  чи таво војно  здравс -
тво  р ади према  принци пим а  до бре л екарс ке пр аксе који
се п оклапај у  и  са стан да рдима НАТО-а, па наши м
припадн ицима  ни је бил о  тешко д а се усп ешно пр ил -
агоде.  О н  је ист акао да  с мо  учешћем у т ако   сл ож ено ј
мисији „стали на црту“ најбољим армијама света и
показали да смо интероперабилни.

Пуков ник др Не бој ша Ђе нић, шеф ме ди цин ског ти -
ма, ре као је да се при пад ни ци на ше вој ске здра ви и без -
бед ни вра ћа ју у зе мљу са ис пу ње ним за дат ком. Он је на -
гла сио да су ути сци љу ди са ко ји ма су на ши ле ка ри са ра -
ђи ва ли на те ре ну ве о ма по зи тив ни, о че му све до че и по -
хва ле спе ци јал ног иза сла ни ка Ге не рал ног се кре та ра УН.
По сао је, ка ко на во ди пу ков ник Ђе нић, био те жак и про -
фе си о нал но иза зо ван, али су при пад ни ци срп ског са ни -
тет ског ти ма оправ да ли углед на ше вој не ме ди ци не. 

А. ПЕ ТРО ВИЋ

Нова мировна мисија  

Први тим 
за Либан

Пот пу но смо опре мље ни и спрем ни за ре а ли за ци ју за -
дат ка. Оче ку јем успех ми си је, да оправ да мо по ве ре -

ње ко је нам је да то и да до при не се мо угле ду Вој ске Ср би -
је и Ре пу бли ке Ср би је, на гла сио је во ђа ти ма пот пу ков ник
Зо ран Ни ко лић пред по ле та ње у ми ров ну ми си ју у Ли ба ну

Пр ва гру па при пад ни ка Вој ске Ср би је ко ја ће у окви -
ру шпан ског кон ти нген та уче ство ва ти у ми ров ној ми си ји
Ује ди ње них на ци ја UNIFIL от пу то ва ла је 20. де цем бра у
Ли бан. У ми си ји, ко ја ће тра ја ти шест ме се ци, ан га жо ва -
но је пет штаб них офи ци ра. Шеф ми си је и во ђа ти ма је
пот пу ков ник Зо ран Ни ко лић, а у са ста ву ти ма су и пот пу -
ков ни ци Не над Сре те но вић и Ја дран ко Ју кић и ма јо ри
Ђор ђе Ту ру ка ло и Ни ко ла Ота ше вић. 

– У до са да шњем ра ду има мо бо га то ис ку ство у са рад -
њи са при пад ни ци ма ору жа них сна га дру гих зе ма ља, али
углав ном у на шој зе мљи. Оче ку јем да ће ми си ја у Ли ба ну
би ти са свим но во ис ку ство, дру га чи ји вид штаб ног ра да у
са свим дру га чи јем окру же њу. Зна чај ми си је UNIFIL је у
про ши ри ва њу зна ња, по себ но у ра ду у мул ти на ци о нал ном
окру же њу и ра ду у стра ним зе мља ма – ре као је пот пу ков -
ник Не над Сре те но вић, је дан од чла но ва ти ма.

Припадници мисије ангажовани су у контроли пре -
ки да ватре између зараћених страна, верификацији по -
вла чења израелских одбрамбених снага и помоћи
либан ској Влади да ефективно преузме власт на својој
тери то рији. 

UNIFIL мисија своје задатке извршава посредо ва -
њем између страна у сукобу, осматрањем, патролирањем
и извештавањем о непријатељствима. Осим ових заду -
же ња, UNIFIL помаже у нормализацији животних услова,
подршком спровођења хуманитарних операција и успо -
ста вљању владавине права у Либану.

Мировна мисија Уједињених нација UNIFIL успо ста -
вљена је Резолуцијама Савета безбедности Уједињених
нација број 425 и број 426 од 19. марта 1978. а у скла ду
са Резолуцијом Савета безбедности Уједињених нација
број 1937 од 2010. године, мандат мисије проду жен је до
31. августа 2011. године. 

Н. ДРАЖОВИЋ
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